LW 1302 A

24 1
&— 26 Teile-Nr, 256.764-KD Printed in Germany 08/98
DIN  Abmessung  Pos. Teile-Nr. & Benennung DIN  Abmessung Pos. Teile-Nr. & Benennung
Norm mm MNorm mm
Ersatzteile
1 113.859 1 Deckel mit Dichtring 40 120006 1 Dichtplatte
2 209864 1 Kabel 41 200298 1 Lagerring
4 143910 1 Litze 42 131903 2  Kohlenhalter
5 26277 1 Motorgehéuse mit 43 108014 2 Kohlenhalterkappe
Kohlenhalter :
M5x50 44 223352 4 Zylinderschraube
7 256768 1 Anker KT5x55 45 209783 2  Zylinderschraube
8 180335 |1 Magnetfeld 46 120081 1 Kabelschutzschlauch
9 258039 1 Winkelstiick 47  196.657 1 Windfligel
10 170836 1 Distanzbuchse 48 164488 1 Luffohrung
11 251646 1 Kugelhahn 6x13 49 131687 2 Kohle
12 251648 1  Dichtung 50 257569 1  Distamaring
13 251,650 1 Anschiufistiick B0x2,5 51 120097 1 Dichtungsring
14 255556 1 Wasserzufihrung 52 120200 1 Lagerdeckel
912 Mb5x16 15 251850 2  Schraube,zyl 54 255567 1 Getriebawelle M 14
16 255840 1  Buchse 54 256785 1  Getriebewelle 5/8"
20x1,3 17 255744 1 O-Rin 15x21x12 55 120375 1 Nadelkafig HK 1512
6912 M8x12 18 255964 1 Schraube, zyl. 58 255.563 1 Ritzel
19 255965 1 Dichtscheibe 59 117633 1 Deckel
WYADIB N &0 B-AF 20 254050 1 V-Ring &1 120502 1 Handgriff
21 254577 1 Dichtung 62 164143 1 Schalter
7985 M4x12 22 149136 2 Linsenkopfschmube 791 M5x1é 63 121398 1 Senkschraube
912 M5x16 23 105872 4 Zylinderschroube 66 194.042 1 Kondensator
24 185299 1 Deckel 184,357 1 Dichtscheibe
395x3540,3 25 155748 1 Distanzrin 255.691 70 g Fett [VE 1 kg)
912 M5x10 26 107719 3 Zylinderschroube foruaRAR haid
625 17x40x12 27 171042 1 Rilenkugellager 6203 2 RS b it it i e e
28 254198 1 Anlaufscheibe 220 V.Maschinen:
10x16x4 29 255938 2  Woellendichiring 2x10xdm 2 149144 1 Kebel
V16 30 256654 1  Seeger-V-Ring 2 2144655 1 Kobel (CSA/USA)
31 256730 1 Kegelrad 7 257735 1 Ank
KT5x25 32 193481 4  Zylinderschraube 8 188572 1 Magnetfeld
33 112593 1 Dichtring 62 120510 1 Schalt
625 12x28x8 34 259148 1 Rillenkugellager 6001 2RSD cHaner
35 116815 1 Kabefschelie Grundaussiatiung
36 117641 1 Dichtring 81 258439 1  Handgriff _
625 15x35¢11 37 259147 1 Rillenkugellager 4207 2RSD 106.461 1 Einmaulschlissel
39 255561 1 Getriebegehduse




